O KT897A, KT8976

TpaH3UCTOPBl KPEMHHEBLIE 3NMUTAKCHAABHO MJIAHAPHbIE CTPYKTYph

CTEKNAHHLIMU U30AsATOpaMu Macca He Gonee 20 r

Cratuyeckuit K03ppULUEHT Nepeaayn Toka 8 cxeme O3 npu Uk6 =5 B, h =5 A,

HE¢ MCHCC

I'paHuyHas yactoTa Ko3hdHLMEHTA nepenaun Toka B cxeme O3 npu Uks = 10 B,

Ik = 0,5 A, He MeHee
FpaHnuyHoe HanpsixeHue npu /x = 0,1 A He meHee
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/1 p-H COCTABHblE
[MpeaHa3HAYCHDB! AN MPUMEHCHUS B BLIXOAHbIX KACKALAA 3TEKTPOHHOTO KOMMYTAropd B CHcTe-
MaX 3KUTAHMS ABTOMOGHIEH BTOPHUYHBIX HCTOYHHMKAX MUTAHUS U APYTHX UMITYJIbCHBIX CXEMAX
C MHAYKTHUBHOM HAarpy3koit BbINycKal0TCS B METAINMYECKOM KOPIYCE C XKECTKHMH BbIBOAAMH H

DyeKTpHYECKHE NapaMeTphl
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400
10 MT'u

KT897A 350 B
KT897b 200 B
HanpstxeHue HacHIUEHHS KOJUIEKTOP-3MUTTEp, He Gomnee:
TK=TA B=0,0TA ettt e e s st s s e e s aee s resesee s serneons 1,6 B
FR=BA B =0,1LA e s e s re st ere e nn s 1,8 B
FK=10A, 0= 0,25 A .ottt s s sae e et s s ae s e s neaa s 1,8B
Hanpsixesiue HacHIeHMst 6a3za-9MUTIEP, He Goliee:

TK=8A, Fo= 0,1 A .ttt v sisete et se et e s ss s sane s e eenreeas 228
IK=10A, 6= 0,25 A ..ot sttt et et stne e s e e e esae s e paaean 25B
Q6paTHHIH TOK KOJUTeKTOp-9MHETTep npH Uk? = Uks,Makc He 6oee ..................... 250 MxA
Q6 paTHEI TOK SMHUTTEpPa MPH [P0 = 5 B, HE GOJMEE..........overeveeeeieteeieee e 50 MA

Ilpenenbibie IKCILIYATAUMOHHBIC HAHHME

ITecTosiHHOE HaIlpAXeHHE KOJTEKTOp-0a3a:

KT8BOTA ...ttt ettt e st e e et e st e s ne s s st e st e et e sreennesbeaasasvesnbanss 350 B

KTBOITE ..ottt seeteers e e e rraesest e e et eee e e b aante s er e e e s nesee st e veneeeeeeeesaneeanan 200 B
IacTosiHHOE HAMPAXCHUE KOJUICKTOP-IMUTTED IIPH R63 = 100 Om:

KTBOTA ...ttt r et e s sreesae e e e s e e et eessastas seee e s e s aan s asasatassesenassnneans 350 B

KT80T6......ei ettt et e e et e e etae s ate s e e annaase sanbanas s ntesraaens 200 B
Voe 0ARHOC HAIPIKEHUC DOMUTTED-0Q3A .... cviiiiees tiiiiiiis ervereeerereerrreeeeeeseeannns 5B
TIOCTOSHHBI TOK KOJUTEKTOPA ..cevcvverrureerereeerrereemenneserersssasssesssssssssssosssranssnsssnnnnssseeens 20 A
TTOCTOAHHBIM TOK BABBL ...cc.cvvveeeeeeieiiieiriaresnneeteeaeeaiesssesnanesessesmenoceameeeseaaaseressossanes 5A
TTo¢TosIHHAA pacceHBaeMasi MOLHOCTD Koiutekropal! mpu 7k = -60...+25°C:

C TCIUIOOTBOMIOM
KT897A ... Eebeeeeeretebrtertreeeraa—reaetaanartee s raeeeee e raeeasasseaereenrenee 150 Br
KTBIBA ...t et e eeeste ettt e e s e st e e te e s aeeae e e aaeesseesneaesneasenssannnnean 125 Br
6e3 TertooTBOZA

KT89TA ..ot eenn s sns e frereeereteeeassteeteeeeatreenteeeataetreearrres 3Br

KT8BI8BA ...t e e ctte s e stvese e e e et e e st nassasaae s nt e e e st e e essteaessteesreeesnnnees 1,5 Br
Temmeparypa p-n mepexona

KTBOTA ..ottt ettt et aran e esumee s e ab e e s e mraer et s s ne e sameeaaateeseraenanreeans +175°C

KTBIBA ...ttt re e rtre s sre e ettt et s st et e e seesebeee s et e e ntaenn e gensreannns +150°C
TeMIrepaTypa OKPYXAIOMIEH CPEIBI ......cvvvirereereeeeeimerceinvenereessseesesssesseseenas -60°C...Tk = +125°C

1 Tipu Tk or +25 po +125°C MaKCHMANBLHO JIOMYCTMMas MOCTOSIHHAsI PACCEHBACMasi
MOIIHOCTb KOJJIEKTOpa PacCUMTHIBaeTCH 10 (PopMyne
Px,maxc = (Tn-Tk)/Rr(n-k), Bt
e Rr(n-k) = 1°C/Bt nna KT897A , KT897B c TerwiooTBonoM, 50°C/BT s KT897A,
KT897b Gea rermioorsona.
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3aBHCHMOCTh HAIIPpAXCHHUA HACHINCHHA

3aBHCHMOCTh CTaTHYECKOro KosdduimenTa
KOJUIEKTOP-3MHITEP OT TOKA KOJUIEKTOPA,

[epcaavy TOKa OT TOKa SMHTITCpa.
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3aBucumocTts koa¢ppumuenta K komie-

OGnacth OesomacHOM paboTHI.
KTOpa OT IJIMTEILHOCTH HMITYJbCA.



